
Дубравка Ђедовић Хандановић: Незадовољни смо предлогом МОЛ-а, остајемо посвећени преговоримаи проналажењу компромиса, али не по сваку цену
четвртак, 07 мај 2026 18:38

Министарка рударства и енергетике Дубравка Ђедовић Хандовић изјавила је након
састанка са представницима компаније МОЛ да је српска страна незадовољна
предлогом који је данас добила и поручила да Србија остаје посвећена наставку
преговора са компанијом МОЛ и проналажењу компромиса, али не по сваку цену,
пренео је РТС.

  

  

"Бранимо и бранићемо интересе наше земље", навела је Ђедовић Хандановић на
Инстаграму, уз објављени видео након вишесатних преговора са представницима
мађарске компаније.

  

Ресорна министарка је навела да "није задовољна предлогом који је добила", а који се
односи на рафинерију у Панчеву, навео је РТС.
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"Тиче се црвених линија за које смо рекли да их Србија неће прећи – пре свега будућег
рада рафинерије у Панчеву, капацитета прераде сирове нафте и како да обезбедимо да
нивои које договоримо остану испоштовани, да рафинеријска прерада, односно
деривати нафте, покривају у одређеном обиму тржиште Србије, пре свега због грађана
и привреде Србије", навела је Ђедовић Хандановић.

  

Како је истакла, то је веома важно, јер је НИС стратешка доминантна компанија у
нафтном сектору.

  

"Ми желимо да то тако остане, али и преузетих у прошлости обавеза НИС-а које су
важне за Републику Србију и како да омогућимо да се оне или остваре или да држава
добије одговарајућу компензацију. Оно што је остало је да чекамо нови предлог
компаније МОЛ и да он стигне у најкраћем року", напоменула је ресорна министарка.

  

Навела је да је интерес Србије јасан, а то је да заштити грађане, земљу, српску
привреду.

  

"Нафтна индустрија Србије представља и јесте критична енергетска инфраструктура.
Да будем јасна, овде се ради о уговору између будућих акционара, са једне стране
МОЛ-а, са друге стране Републике Србије, односно обавезама које МОЛ треба да испуни
као неко ко ће управљати критичном енергетском инфраструктуром у Србији",
закључила је Ђедовић Хандановић.
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